

Bollettino Ufficiale della Regione Campania n. 41 del 30 agosto 2004

AZIENDA OSPEDALIERA "GAETANO RUMMO" - Benevento - Avviso pubblico per il conferimento di Direzione di Struttura Complessa - Disciplina di: "Patologia Clinica" - Errata corrige.

Nel Burc n. 40 del 23/08/04 a pag. 196 l^a colonna, per un refuso tipografico la frase:

"In esecuzione della Delibera n° 1134 del 05/08/04 di integrazione e sostituzione del bando pubblicato sul Burc del 19/07/04 n. 34 e sulla Gazzetta Ufficiale del 30/07/04 n. 60 é indetto Avviso Pubblico per il conferimento del suddetto incarico quinquennale, a rapporto di lavoro esclusivo.

Le domande di partecipazione già presentate saranno considerate valide a tutti gli effetti.

é divenuta:

"In esecuzione della Delibera n° 1134 del 05/08/04 visto il D.L.vo n. 502/92, e successive modificazioni ed integrazioni; visto il D.L.vo n. 517/93; vista la circolare dell'assessorato regionale sanità n. 835 del 28/10/95; viste le circolari del Ministero della Sanità n. 1220 e 1221 del 12/05/96; visto il D.P.R. n. 484/97; visto il D.L.vo n. 229/99;

E' indetto Avviso Pubblico per il conferimento del suddetto incarico quinquennale, a rapporto di lavoro esclusivo."

Pertanto leggasi correttamente:

"In esecuzione della Delibera n° 1134 del 05/08/04 di integrazione e sostituzione del bando pubblicato sul Burc del 19/07/04 n. 34 e sulla Gazzetta Ufficiale del 30/07/04 n. 60 é indetto Avviso Pubblico per il conferimento del suddetto incarico quinquennale, a rapporto di lavoro esclusivo.

Le domande di partecipazione già presentate saranno considerate valide a tutti gli effetti."